Lésung Ubungsblatt 1 fir die Klasse 13B

1.1. Gib die ersten drei Ableitungen der Funktionen an!
C () =T =12
=x° —4x* +-x° - % 1 1 B
:(XX))_—XQX8 i): 61):33+Xx2 —32Xx::(+2 " =310b6 _$Oa7 ’ v Z%t 2 ZZL\E
- 3 f'(b)=gb5—2—oa7 f"(t):—lt%: _13
f7(x) =72x" — 48x* +2x—§ £ (b) =b* 34 _§ 43\/f
£7(x) = 504x° — 96X + 2 F7(b) = 4b° =gt =7

1.2. Gegeben sind das Schaubild der Funktion f(x) = x2 -1 und P(0,5/-1). Berechne die Gleichungen der Tangenten an K; von P!
f(xg) = xg®1 m =1 (xg)=2xg y=-1und x =0,5in die P - St - F einsetzen:
—f(x . —1—(x3 -1
y=1e) (XB)3#=2XB = X2 =Xg —2X3 = X2 — X5 =0=Xg(Xg - 1) =
X — Xg 0,5 -Xxg

xgr=1 2>f(1)=0; f’(1)=2undmitm:f'(x8):>y_0:2 >t iy=2x-2
X —Xg x—=1

und xge=0 ->f(0)=-1; f'(0)=0undmitm:f’(xB):y_H:O >thiy=-1
X — Xg X

to ist die waagerechte Tangente durch den Tiefpunkt.
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